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ПАХОЩІ НАГ ЧАМПА (NAG CHAMPA MASALA INSCENSE)

SKU: 1117
Ціна: 45 грн 

Пахощі Nag Champa завоювали свою велику популярність завдяки
своєму терпко солодкому свіжому аромату, з прохолодним акцентом.
Пахощі зроблені з квітів та рослинних компонентів перетертих в пил,
нанесені на бамбукову основу.

Категорія: Пахощі, Аромапалички

ПАХОЩІ НАГ ЧАМПА (NAG CHAMPA MASALA INSCENSE)

Індійські пахощі з популярної серії Nag Champa. Володіють густим квітковим ароматом Чампи (Плюмерія,
Франжіпані). Очищають від негативних енергій енерго простір будинку і тіло людини, добре використовувати для
медитації

Nag Champa перекладається як «Зміїна Чампа» вона ж Плюмерія або Франжіпані. Квіти Плюмерії або Франжіпані,
славляться настільки витонченим і ніжним ароматом, що навіть змії які розбірливі в запахах, чий нюх дуже
витончений, люблять цей аромат.

Пахощі Nag Champa завоювали свою велику популярність завдяки своєму терпко солодкому свіжому аромату, з
прохолодним акцентом. Пахощі зроблені з квітів та рослинних компонентів перетертих в пил, нанесені на бамбукову
основу.

До складу натуральних пахощів входять: пилок квітів Плюмерії і троянди, спеції та перетерті в пил ароматичні трави
і масала.
Аромати, поєднуючись один з одним, створюють неповторну, гармонійну композицію солодко-медового аромату,
але при цьому не нудотного, природної свіжості і освіжаючої прохолоди. Легкий та не нав'язливий, аромат пахощів
Наг Чампа, допомагає зняти нервову напругу і розслабитися, а також підняти настрій та повернути смак до життя.

Пахощі Наг Чампа допомагає досягти внутрішньої гармонії, усуває відчуття тривоги та страху, сприяє спокійному
сну, допомагає відновити ауру, знімає стресову напругу, бореться з депресією.

Використання цих ароматичних паличок сприяє в захисті від енергетичних вампірів, їх застосовують під час процесу
медитації, вони сприяють розкриттю потенціалу особистості, знімають розумову напругу під час інтенсивних
розумових навантаженнях, допомагають впоратися з почуттям апатії та ліні.

Загальна інформація про пахощі

Аюрведа вчить, що для того, щоб бути здоровим необхідний духовний розвиток, гармонія з навколишнім світом,
фізіологічна рівновага. Докладні описи застосування ароматичних речовин можна знайти в індійських "Махабхараті»
і "Рамаяні", які оповідають про події, що відбувалися більше 5000 років тому. Там же з'являються перші згадки про
ароматичні свічки та ароматичні палички, що застосовуються для створення сприятливої атмосфери в приміщеннях,

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/aromapalochki/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Пахощі Наг Чампа (Nag Champa Masala Inscense)
https://rosa-pharm.com/uk/shop/rosa-pharm-blagovoniya-nag-ch
ampa/

Page: 2

на галасливих святкових площах, а також при всіляких недугах. У різних країнах пахощі цінувалися як золото,
срібло, спеції і вважали їх символами багатства, підносячи пахощі в якості найцінніших подарунків. І до наших днів у
багатьох культурах залишилося традицією використовувати обкурювання пахощами, ароматичні масла
використовуються в парфумерній промисловості та в інших галузях.

Чому ж аромати можуть володіти настільки вираженим позитивним впливом на енергетику і фізіологію.
Виявляється, в цьому нічого дивного немає. Рослини завжди мають великий запас життєвої енергії, що дозволяє їм
пристосовуватися до несприятливих умов зовнішнього середовища. Такий же потенціал життєвої сили закладений у
всіх об'єктах навколишнього нас світу. За допомогою запаху нам передається їх енергія, і цей вплив здатний
творити чудеса. Летючі сполуки ароматів, проникаючи в ауру, усувають її голодування, імунний дефіцит, сприяють
загоєнню ран, перерозподілу та гармонізації енергії, очищенню тонкого тіла. Більш того, вони мають величезний
позитивний вплив на фізіологічне здоров'я, а також на емоції людини. Аромати можуть допомогти відновити ауру,
знайти смак до добра і справедливості, усунути комплекси та озлобленість. Вибір ароматичних пахощів роблять
відповідно до типу тіла (так звані Пракріті в Аюрведі). Якщо пахощі будуть використані для досягнення
терапевтичного зцілення, то поточний дисбаланс дош (так званий Вікріті в Аюрведі) також усувається. Після
розгляду  Пракріті та Вікріті, можна  зробити вибір аромату .

Аюрведичні пахощі виготовляються з різних трав, деревних частин деяких ароматичних дерев та деяких
спеціальних смол. Більше 100 таких ароматичних речовин можуть бути використані для одного типу пахощі,
існують різні пахощі, і відповідно методи їх класифікації. Це обумовлено як великою різноманітністю сортів, так і
широким спектром їх застосування. Зазвичай пахощі розрізняють за місцем виробництва, за зовнішнім виглядом, за
складом та за призначенням.

Склад ароматичних паличок ділиться на дві частини: основу і масло-наповнювач. А основи, в свою чергу, також
можна розділити на два види: вугільні основи і «масала» (суміш дрібного стружкового пилу або подрібнених
ароматних рослин). Пахощі на вугільній основі мають яскравий чорний колір. Вони хороші тим, що при згоранні
вугілля не дає домішок запаху, і паличка видає аромат масла-наповнювача. Це дуже сприятливо при виборчому
впливі на певні системи організму. Ароматичні палички типу "масала" можуть мати різні відтінки: від світло-
бежевого до темно-коричневого. При згоранні запах залежить не тільки від масла-наповнювача, але і від складу
основи. Невірно думати, що від кольору палички залежить її якість і що чорні палички — хімічні, а світлі —
натуральні. Головним для пахощів є якість масла - наповнювача, а також якість «масала» в разі світлих паличок.

Пахощі, а ще їх називають агарбатті, діляться на групи за їх властивостями

Стимулятори - підвищують концентрацію уваги, покращують пам'ять, усувають депресії, надають бадьорість та
працездатність. До них відносяться аромати кедра, лимонника, лимона, фенхеля, мандарина, апельсина, пачулі,
кориці, розмарину, рододендрона, магнолії, камфори і сандалу.

Адаптогени - нормалізують роботу нервової системи, підвищують комунікабельність. М'ята, лаванда, чабер,
лавр, жасмин, троянда, мірра, материнка, мигдаль.
Заспокійливі - використовуються при розумовій та фізичній перевтомі, стресах, депресії. Ромашка, герань,
неролі, меліса, сандал, чайне дерево, ладан, лотос, орхідея, майоран.
Захисні - захист від енергетичного вампіризму, заздрості, недоброзичливості

Відновлюють ауру: жасмин, меліса, мигдаль, шавлія, гвоздика, троянда, опіум, розмарин, ялівець, ладан, лимон. У
холодну погоду рекомендується використовувати: евкаліпт, мигдаль, корицю, герань, камфору, троянду,
афродезію. У теплу пору року: сандал, ладан, гіацинт, фіалка, магнолія, лимон, бергамот, лаванда.

Для медитацій ідеально підходять Індійські пахощі. Вони здавна створювалися як засіб оздоровлення тіла і духу,
тому в їх складі виключно натуральні, часто – дуже рідкісні компоненти, що володіють потужними цілющими та
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сакральними властивостями. Аромат Індійських пахощів ніколи не буває солодким або парфумерним  – це
стриманий, благородний і чистий аромат рослин. Для медитацій рекомендують аромати, які дозволяють збагатити
свій дух та енергетику, досягти гармонійного злиття із зовнішнім світом. Це сандал, мірра, сосна, ладан, мускус,
неролі, ялівець, троянда, рододендрон.

Дія пахощів на організм людини

Пахощі мають загальну гармонізуючу дію і допомагають збільшити приплив енергії в організм. Рекомендується
застосовувати для підвищення працездатності, розслаблення, позбавлення від негативних емоцій та неприємних
думок, також активно використовуються для енергетичного очищення тонкого тіла і простору.

Спосіб застосування

Піднесіть ароматичну паличку до джерела відкритого вогню. Дочекайтеся займання краю палички. Збийте полум'я
ароматичної палички, впливаючи на неї інтенсивними потоками повітря. Встановіть тліючу паличку в спеціальну
підставку, або утримуйте її вертикально в руках.

Увага! Підпалені ароматичні палички-це джерело відкритого вогню. Щоб уникнути займання не залишайте
запалену паличку без нагляду. Для фіксації палички використовуйте спеціальну підставку. Не використовуйте
пахучі палички на протягах та поблизу легко займистих предметів і речовин. Тримайте пахучі палички далеко від
дітей, в герметично закупореній тарі.

Використовувати з обережністю: людям, схильним до алергій, з індивідуальною підвищеною чутливістю,
вагітним та годуючим жінкам.


